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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 

Aos 24 dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniram-se em Sessão Ordinária os 
nobres vereadores Marly Tavares Soares Silva, Emanuel Anselmo Nascimento, Anarjara Santos Farias, José Josias de 
Oliveira Neto, Aristóteles Silva Sampaio, Enderson Pereira da Silva, Iaciara Bernardo Silva Rios Portela, Jamison 
Fernandes Silva, José Ribeiro de Araújo, Márcio Francigard Furtado e Silva, Valdemir Conceição Silva e Valdete Maria 
Cruz de Lima. Sob a Presidência da vereadora Marly Tavares Soares Silva, que constatando o número legal, declarou em 
nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a sessão ordinária. Dando continuidade a Sr. Presidenta franqueou a 
palavra à Assistente de Plenário, Sra. Jissele da Silva Sousa, para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida, 
apreciada e aprovada, será por todos assinada. Ato contínuo a Sra. Presidenta submeteu a Ata a apreciação. Pela ordem 
o vereador Totinho Sampaio pediu que se fizesse uma ressalva, onde o mesmo disse “Secretário de Meio Ambiente” e 
não “Secretário de Infraestrutura”. Após a ressalva, a sra. Presidenta submeteu a Ata a votação. Em seguida declarou 
aprovada. Dando início ao Pequeno Expediente, a Sra. Presidenta justificou a ausência da vereadora Katyane Leite, que 
está fora da cidade acompanhando parente em consulta médica. Logo após a justificativa a Sra. Presidenta franqueou a 
palavra a Assistente de Plenário para fazer a leitura de um expediente encaminhado à Câmara Municipal. Foi lido o 
Ofício do TG 08-0008 – assunto: solenidade de incorporação. Dando continuidade ainda dentro do pequeno expediente 
a Sra. Presidenta franqueou a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. Pela ordem o vereador Jotinha 
Oliveira solicitou informações ao vereador Neguim Silva quanto à veiculação de notícias em redes sociais sobre convite 
ao Secretário de Administração para tratar sobre os salários atrasados referente ao mês de dezembro dos funcionários 
contratados. Em resposta ao questionamento, o vereador Neguim Silva informou que postou vídeos nas redes sociais 
falando sobre o assunto referente aos salários atrasados; no entanto não enviou convite ao Secretário de 
Administração, frisando que somente conversou com o mesmo que lhe deu algumas explicações, que serão repassadas 
posteriormente em seu momento na Tribuna da Câmara. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se 
manifestar a Sra. Presidenta, encerrou o Pequeno Expediente. Passando para a Ordem do Dia. Antes de iniciar a leitura 
das proposições a Sra. Presidenta explicou que como foi enviado cópia do Projeto de Lei Complementar de nº 001/2021 
de autoria do Poder Executivo, a assistente de Plenário irá fazer a leitura somente da mensagem referente ao referido 
Projeto de Lei. Ato contínuo franqueou a palavra à Assistente de Plenário, Sra. Jissele Silva Sousa para fazer a leitura das 
proposições.  Foi lida a mensagem de nº 002/2021, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 001/2021 de autoria 
do Poder Executivo que dispõe sobre a criação e a regulamentação da guarda civil municipal de Pedreiras, Estado do 
Maranhão e dá outras providências e o Projeto de Lei de nº 003/2021 de autoria do Poder Legislativo que dispõe sobre 
a Instituição do “Alô Saúde”, no Município de Pedreiras. Ato contínuo a Sra. Presidenta encaminhou o Projeto de Lei 
Complementar nº 001/2021 e o Projeto de Lei nº 003/2021 para as Comissões Permanentes da Câmara Municipal. Foi 
lido o Projeto de Decreto de nº 002/2021 de autoria do Poder Legislativo que concede o Título de Cidadão Pedreirense 
ao Ten. Coronel Sr. Miguel da Silva Morais Júnior. Em seguida a Sra. Presidenta, submeteu o Projeto de Decreto à 
apreciação e votação, declarando-o,  aprovado. Foi lido o requerimento de nº 017/2021 de autoria da vereadora Iaciara 
Rios solicitando à Sra. Prefeita Municipal a recuperação da camada asfáltica e saneamento básico nas ruas Maria 
Feitosa, Amapá e Moisés Feitosa no Bairro Mutirão.  Logo após a Sra. Presidenta submeteu o requerimento à apreciação 
e votação, declarando-o aprovado. Foram lidos os requerimentos de nº 020 e 021/2021 de autoria do vereador Jamison 
Fernandes, solicitando à Sra. Prefeita Municipal a recuperação asfáltica na Rua Antonia Ferreira e da Rua Raimundo 
Rodrigues, na Vila das Palmeiras. Após a leitura, a Sra. Presidenta submeteu os requerimentos à apreciação. Pela ordem 
a vereadora Valdete Cruz, solicitou a inclusão de seu nome nas presentes proposições, sendo, então aceita pelo 
vereador Jamison. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu os requerimentos à votação, declarando-os aprovados. Foi 
lida a indicação de nº 020/2021 de autoria do vereador Jotinha Oliveira solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder 
com a reforma da cobertura do palco na Praça Corrêa de Araújo. Dando continuidade a Sra. Presidenta submeteu a 
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indicação à apreciação. Pela ordem a vereadora Valdete Cruz e o vereador Jamison Fernandes solicitaram a inclusão de 
seus nomes na indicação. Em seguida o vereador Jotinha Oliveira aceitou e autorizou a inclusão dos nomes de Valdete 
Cruz e Jamison Fernandes em sua indicação. Ato contínuo a Sra. Presidenta submeteu a indicação à votação; 
declarando-a aprovada. Foram lidas as indicações de nº 075 e 077/2021 de autoria do vereador Neguim Silva solicitando 
à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a pavimentação da Rua Tancredo Neves no Bairro Nova Pedreiras e a proceder 
com a recuperação do calçamento da Rua José Teixeira no Bairro Nova Pedreiras. Em seguida a Sra. Presidenta 
submeteu as indicações à apreciação e votação; declarando-as, aprovadas. Foi lida a indicação de nº 106/2021 de 
autoria da vereadora Iaciara Rios solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a implantação de um colégio 
militar ou escola em período integral, mostrando que é possível restaurar a dignidade do ambiente escolar e da 
educação pública. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação. Em seguida a vereadora Iaciara Rios 
falou sobre a importância da escola militar em Pedreiras. Pela ordem o vereador Totinho Sampaio parabenizou a 
vereadora Iaciara pela proposição, solicitando em seguida inclusão de seu nome na presente indicação, sendo então 
aceita pela vereadora requerente. Dando continuidade a Sra. Presidenta submeteu a indicação à votação; declarando-a, 
aprovada. Foi lida a indicação de nº 113/2021 de autoria das vereadoras Anarjara Quineiro, Enderson Portela, Marly 
Tavares, e dos vereadores Gard Furtado e Totinho Sampaio, solicitando à Sra. Prefeita Municipal a proceder com a 
pavimentação asfáltica no Pov. Baixa Fria. Após a leitura da proposição, a Sra. Presidenta submeteu à apreciação e 
votação; declarando-a, aprovada. Foi lida a indicação de nº 147/2021 de autoria da Mesa Diretora solicitando à Sra. 
Prefeita Municipal a proceder com a transformação da antiga sede do Clube de Mães do Povoado São Raimundo na 
Casa da Mulher Rural. Ato contínuo a Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação e votação; declarando-a 
aprovada. Foi lida a indicação de nº 148/2021 de autoria da Mesa Diretora solicitando à Sra. Prefeita Municipal a 
proceder com a resolução do problema de abastecimento de água no Bairro do Diogo. Após a leitura da proposição, a 
sra. Presidenta submeteu à apreciação e votação; declarando-a em seguida, aprovada. Foi lida a indicação de nº 
196/2021 de autoria do vereador Zé Renato solicitando a Sra. Prefeita Municipal a proceder com a construção de um 
Poço Artesiano para o Povoado Santa Emília. Ato contínuo após a leitura da proposição, a sra. Presidenta submeteu à 
apreciação e votação; declarando-a, aprovada. Foi lida a indicação de nº 197/2021 de autoria do vereador Zé Renato 
solicitando a sra. Prefeita Municipal a proceder com a construção de uma creche no bairro do Mutirão. Ato contínuo a 
Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação. Em seguida o vereador Jamison solicitou a inclusão de seu nome na 
presente indicação; sendo então aceita pelo vereador requerente. Ato contínuo a Sra. Presidenta, submeteu a indicação 
à votação; declarando-a, aprovada. Foi lida a indicação de nº 206/2021 de autoria do vereador Gard Furtado solicitando 
a sra. Prefeita Municipal a proceder com a instalação de uma subprefeitura rural. Em seguida a Sra. Presidenta 
submeteu a indicação à apreciação e votação; declarando-a, aprovada. Foi lida a indicação de nº 222/2021 de autoria da 
vereadora Anarjara Quineiro e do vereador Gard Furtado solicitando da Sra. Prefeita Municipal a proceder com a 
instalação de energia no cemitério do Povoado Marianópolis. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu a indicação à 
apreciação e votação; declarando-a aprovada. Foi lida a indicação de nº 230/2021 de autoria do vereador Totinho 
Sampaio solicitando da Sra. Prefeita Municipal a proceder com a recuperação asfáltica do Povoado Sítio Novo. Ato 
contínuo a Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação. Pela ordem os vereadores Jotinha Oliveira e Jamison 
Fernandes e a vereadora Valdete Cruz manifestaram suas preocupações em relação ao Povoado Sítio Novo, solicitando 
em seguida a inclusão de seus nomes na indicação; sendo então aceito pelo vereador requerente. Em seguida a Sra. 
Presidenta submeteu a indicação à votação; declarando-a, aprovada. Dando continuidade a Sra. Presidenta informou 
que a indicação de nº 231/2021 de autoria do vereador Totinho Sampaio será retirado de pauta, porque o mesmo já fez 
proposição verbal na sessão anterior, e as indicações de nº 243 e 244/2021 de autoria do vereador Enderson Portela 
também serão retiradas de pauta para que entre na próxima sessão. Dando continuidade foi feita a leitura da indicação 
232/2021 de autoria do vereador Jotinha Oliveira solicitando da Sra. Prefeita Municipal a proceder com a criação de 
uma equipe específica para o recadastramento domiciliar dos funcionários públicos municipais inativos (aposentados e 
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pensionistas) com comorbidades. Ato contínuo a Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação. Em seguida o 
vereador Jotinha Oliveira falou da importância de sua indicação. Após a apreciação, a sra. Presidenta submeteu a 
indicação a votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a indicação de nº 233/2021 de autoria da vereadora 
Valdete Cruz solicitando ao Sra. Prefeita Municipal a proceder com a construção de uma UBS no Povoado Trindade. Ato 
contínuo a Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação. Em seguida a vereadora Valete Cruz, falou da 
importância de sua indicação. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes solicitou a inclusão de seu nome na indicação; 
sendo então aceita pela vereadora requerente. Dando continuidade a Sra. Presidenta, submeteu a indicação à votação; 
declarando-a, aprovada. Foi lida a indicação de nº 234/2021 de autoria da vereadora Valdete Cruz solicitando à sra. 
Prefeita Municipal a proceder com a coleta seletiva de lixo doméstico, empresarial e do comércio em parceria com 
Instituições Públicas e Privadas, criando ponto de coleta espontânea, ECOPONTOS, e incentivo a Cooperativas de 
Catadores. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu a indicação à apreciação. Em seguida a vereadora Valdete Cruz falou 
da importância de sua indicação. Ato contínuo a Sra. Presidenta submeteu a indicação a votação; declarando-a, 
aprovada. Foi lida a indicação de nº 237/2021 de autoria do vereador Gard Furtado solicitando a Sra. Prefeita Municipal 
a proceder com a volta da feira da agricultura familiar no Município de Pedreiras. Logo após a Sra. Presidenta submeteu 
a indicação à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a Moção de Congratulações e Aplausos de nº 
004/2021 de autoria do vereador Gard Furtado ao Sra. Marcos Brunieri de Freitas pelos vários trabalhos já realizados 
aos 45 dias de exercício à frente da Secretaria de Infraestrutura do Município de Pedreiras. Ato contínuo a Sra. 
Presidente submeteu a indicação à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a Moção de 
Congratulações e Aplausos de nº 006/2021 de autoria da Mesa Diretora à empresária Marlúcia Clemetino Santo, pela 
geração de emprego e renda no Município de Pedreiras, através das lojas Major, Completa Básica e Acessórios e Loja 
Completa Confecção. Após a leitura a Sra. Presidenta submeteu a Moção à apreciação e votação. Em seguida declarou 
aprovada. Foi lida a Moção de Pesar de nº 006/2021 de autoria da Mesa Diretora pelo falecimento do Sr. Marcos 
Vinícius Alves da Silva, ocorrido no dia 19 de fevereiro de 2021. Foi lida a Moção de Pesar de nº 007/2021 de autoria 
Mesa Diretora pelo falecimento de Mara de Fátima Silva de Carvalho, ocorrido no dia 19 de fevereiro do corrente ano. 
Foi lida a Moção de Pesar de nº 008/2021 de autoria da Mesa Diretora pelo falecimento do Sr. Samuel Oliveira Paz, 
ocorrido no dia 20 de fevereiro de 2021. Ato contínuo a Sra. Presidenta submeteu as moções à apreciação e votação. 
Em seguida declarou aprovadas. Encerrando as proposições escritas a Sra. Presidenta pediu licenças aos nobres edis 
pela a quebra de protocolo, e  convidou para comporem a Mesa diretora, a Dep. Estadual e Procuradora da Mulher na 
Assembleia Legislativa, Sra. Helena Dualibe, a Coordenadora do Forum Estadual da Mulher, Sra. Thaisia Coloço e o 
Secretário de Agricultura de Trizidela do Vale, Sr. Lívio Maia. Logo após franqueou a palavra a Assistente de Plenário 
para fazer a leitura do Ato de Designação para designar a vereadora para a qualidade de Procuradora e Adjunta da 
Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Pedreiras, para o biênio 2021/2022. Ato contínuo a Sra. 
Presidenta convidou as vereadoras Iaciara Rios e Valdete Cruz, para assinatura e a entrega simbólica do termo de posse 
de Procuradora e Procuradora Adjunta da Mulher em Pedreiras, respectivamente. Em seguida registrou a presença da 
vice-Presidente Nacional do Movimento do PDT, Sra. Kariádine Maia, da ex-vereadora de Trizidela do Vale, Sra. Tinaia 
Balé, da vereadora de São Luís Gonzaga, Sra. Neide Lisboa e da ex-vereadora Luciana. Enfim, a Sra. Presidenta, encerrou 
lendo o ofício-CMP nº 67/2021 endereçada à Dep. Estadual, Sra. Helena Dualibe, solicitando direcionamento de Emenda 
Parlamentar da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão ao Município de Pedreiras para a instalação de Centro de 
Saúde da Mulher e creches; E, após a entrega do termo de posse, à sra. Presidenta franqueou a palavra à Sra. Helena 
Dualibe, à Thaisia Colaço, e às vereadoras, Iaciara Rios e Valdete Cruz, que por suas vezes usaram a Tribuna para 
fazerem suas considerações. Dando continuidade ainda dentro da Ordem do Dia, e não havendo mais proposição 
escrita, a Sra. Presidenta franqueou a palavra aos vereadores para as proposições verbais. Pela ordem o vereador o 
vereador Totinho Sampaio solicitou Moção de Pesar pelo falecimento da jovem Larissa Revil ocorrido no dia 23 de 
fevereiro de 2021. Ato contínuo a Sra. Presidenta submeteu a moção à apreciação. Em seguida a sra. Presidenta sugeriu 
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que se fizesse em nome da Casa Legislativa; sendo então aceito pelo vereador requerente. Em seguida a Sra. Presidenta 
submeteu a Moção à votação; declarando-a aprovada. Pela ordem o vereador Neguim Silva solicitou ao Poder Executivo 
que fosse construído um quebra-molas na Av. São Paulo no Bairro Novo Seringal em frente ao “espetinho do Fernando”. 
Após o pedido a Sra. Presidenta submeteu o requerimento à apreciação e votação. Em seguida declarou aprovado. Pela 
ordem a vereadora Valdete Cruz solicitou Moção de Congratulações e Aplausos à Associação Comercial, Industrial e 
Agrícola de Pedreiras, que no mês de fevereiro, dia 13, completou 80 anos, justificando que por sua história a 
associação tem contribuído e vem contribuindo para o desenvolvimento da cidade de Pedreiras. Em seguida a Sra. 
Presidenta submeteu a Moção à apreciação e aprovação, declarando aprovada. Pela ordem o vereador Enderson 
Portela ratificou o seu requerimento quanto a limpeza do bueiro das pontes do Bairro Nova Pedreiras, e solicitou ao 
Poder Executivo a construção de um quebra-molas na travessa José de Freitas na parte de cima, no bairro do Engenho. 
Em seguida a Sra. Presidenta submeteu o requerimento à apreciação. Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira falou que 
é ruim para a Câmara ir de embate à lei, frisando que o assunto já foi motivo de discussões na Câmara, porém, não 
compete a Casa Legislativa solicitar quebra molas, tendo em vista que é proibido por lei. Ato contínuo falou que vai se 
abster da votação. Dando continuidade a Sra. Presidente submeteu o requerimento à votação. Em seguida declarou 
aprovado com onze votos a favor e uma abstenção. Pela ordem o vereador Emanuel Nascimento solicitou ao Poder 
Executivo um quebra-molas para a Rua do Cajueiro e para a entrada da cidade, mais precisamente próximo a 
borracharia do Manoel. Em seguida a Sra. Presidenta submeteu os requerimentos à apreciação e votação, declarando-
os, aprovados. Pela ordem a vereadora Valdete solicitou a Sra. Prefeita Municipal um calçamento em concreto à rampa 
de dá acesso ao Rio Mearim, próximo ao antigo Bar do Botafogo. Em seguida a Sra. Presidenta, submeteu o 
requerimento à apreciação e votação, declarando-o, aprovado. Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira solicitou Moções 
de Congratulações e Aplausos designadas ao Secretário de Agricultura, ex-vereador Elcinho Gírio, e ao Secretário da 
Juventude, Sr. Domingos Viana, que faz e estão fazendo relevante serviço a frente da pasta, na cidade de Pedreiras. Em 
seguida a Sra. Presidenta submeteu as Moções à apreciação e votação, declarando-as, aprovadas. Pela ordem a 
vereadora Anarjara solicitou ao Poder Executivo o empiçarramento para o beco da antiga escola José Carvalho Branco, 
no Povoado Pacas. Em seguida a Sra. Presidenta, submeteu a indicação à apreciação e votação, declarando-a aprovada. 
Pela ordem o vereador Jamison Fernandes solicitou ao Poder Executivo a limpeza do Igarapé São Francisco, nas 
imediações do Bairro São Francisco e a revitalização asfáltica na Rua 10, parte baixa, no Bairro do Mutirão. Ato contínuo 
a Sra. Presidenta submeteu a indicações à apreciação e votação, declarando-as aprovadas. Pela ordem o vereador 
Neguim Silva solicitou ao Poder Executivo a concessão de uma parte do terreno para que fosse aumentado o cemitério 
do Bairro do Diogo. Levado à apreciação e votação, a Sra. Presidenta declarou aprovado o requerimento do vereador 
Neguim Silva. Não mais havendo nenhuma proposição verbal a Sra. Presidenta encerrou a Ordem do Dia, passando para 
o Grande Expediente, a Sra. Presidenta convidou pela ordem dos inscritos o vereador Jotinha Oliveira para fazer uso da 
Tribuna; Ato contínuo o vereador Jotinha Oliveira, retirou a palavra. Pela ordem dos inscritos a vereadora Anarjara 
Quineiro, usou a Tribuna para cobrar providencias ao Poder Executivo sobre a energia pública dos Povoados Pacas, 
Marianópolis e Alto de Areia; na oportunidade, parabenizou a Prefeita Vanessa Maia, pela recuperação asfáltica que 
vem realizando em toda a cidade; enfim, falou que isso mostra o compromisso firmado com a cidade de Pedreiras. Pela 
ordem dos inscritos a vereadora Iaciara Rios usou a Tribuna e abordou os seguintes tópicos sobre a importância de seus 
requerimentos quanto a recuperação asfáltica das ruas Maria Feitosa, Amapá e Moisés Feitosa e sobre a implantação de 
uma colégio militar na cidade de Pedreiras. E para finalizar fez um resumo histórico do surgimento do colégio Militar no 
Brasil e no Maranhão. 
Pela ordem dos inscritos a vereadora Valdete Cruz e o vereador Zé Renato retiraram a palavra. Pela ordem dos inscritos 
o vereador Totinho Sampaio pediu permissão para falar da bancada. Em seguida falou sobre a questão da segurança 
pública na cidade de Pedreiras, frisando que o numero de assalto aumentaram, e que todos sabem que não é culpa da 
policia, pois a mesma prende, e com dois ou três dias a justiça libera. Pela ordem dos inscritos o vereador Neguim Silva 
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usou a Tribuna para pedir desculpas ao vereador Emanuel e à Presidenta Marly Tavares, por ter postado em redes 
sociais sobre informações que fugiram um pouco do que foi acordado entre os mesmos. Em seguida falou que em 
conversa com o Secretário de Administração, o mesmo explicou sobre a situação e o empenho que o governo tem em 
pagar todos os contratados, mas, que por motivo financeiro não tem como efetuar os referidos pagamentos. E para 
finalizar deixou suas condolências à família de Larissa Revil. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes usou a Tribuna 
para falar a respeito da segurança pública e do seu requerimento quanto ao vídeo-monitoramento para a cidade de 
Pedreiras. Frisando que fica feliz pela a aprovação de seu requerimento na última sessão; enfim, falou que espera que o 
referido projeto seja executado o quanto antes possível. Pela ordem dos inscrito o vereador Gard Furtado usou a 
Tribuna para parabenizar a todas as mulheres do Município de Pedreiras pela data de 24 de fevereiro, o dia em que 
todas as mulheres tiveram o direito ao voto feminino, relembrando a memória de Celina Guimarães Viana, a primeira 
eleitora brasileira em 1927. Aproveitou o ensejo para parabenizar as vereadoras, Iaciara Rios e Valdete Cruz pela 
indicação para ocupar o cargo de Procuradora e Procuradora Adjunta da Mulher no Município de Pedreiras. E para 
finalizar cobrou do Poder Executivo a iluminação pública nos Povoados Pacas, Alto de Areia e Marianópolis. Em seguida 
falou que o Secretário de Infraestrutura visitou aqueles locais por duas vezes e infelizmente não conseguiram sanar o 
problema em cem por cento daquela região. Enfim, deixou registrado que conversou o Secretário Marcos, que se 
prontificou em estar indo com sua equipe de iluminação nos referidos povoados para verificar todos os outros 
problemas ali relacionados. Encerrando o Grande Expediente passou para as Explicações Pessoais. Não havendo 
nenhum vereador que quisesse se manifestar dentro das explicações pessoais e não havendo mais nada a tratar dentro 
desta Sessão, a Sra. Presidenta declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. 
Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada. 
  
“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 24 de 
fevereiro de 2021”. 

 

 


